
Under what circumstances will you send your child back to school? Check
all that apply.

1,246 responses

One transitional option may be that classes remain virtual and any on-
campus in person interaction will ONLY be for social, athletic, and/or
academic enrichment activities in the afternoon on a limited basis. (See
Sample Schedule). This could mean that students will remain in small
groups/cohorts for the on-campus activities two (2) days a week every
other week. Each student can ONLY be in one group/cohort. A cohort is
currently defined as a predetermined group of 14 students with one-two
adults (either by grade level or athletic sport). Students must remain in the
same cohort. Each cohort will be assigned to a specific group day. WILL
YOU SEND YOU CHILD TO CAMPUS FOR AFTERNOON EXTRA-
CURRICULAR ENRICHMENT ACTIVITIES? (The schedule will accommodate
for students traveling to campus).

1,246 responses

If your children choose to be on campus in any capacity, by what means
will they travel to campus? Check all that apply.

1,246 responses

Parent Return to Campus Survey
1,246 responses
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How has distanced learning affected your child's mental health?

1,246 responses

How often have you and/or your child accessed any of Pali's mental health
resources? Check all the statements that describe your child's social
interaction (select as many as apply)

1,246 responses

Positively
Somewhat positively
There has been little/no
negative effect on my child's
mental health
Somewhat negatively
Negatively
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78.1%



Check all the statements that describe your child's social interaction
(select as many as apply).

1,246 responses
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How has your child's academic performance been impacted as a result of
virtual instruction?

1,246 responses

What are your main concerns regarding a hybrid schedule and school safety?

958 responses
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None

none

None

Transportation

Safety

no concerns

Infection

Outdoor activities are completely fine, I think. Some school contact seems to be ready to
happen. Thank you for all of your efforts throughout this challenging year!

The interaction among students
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